

*11 января мы с ребятами группы «Капельки»
отметили самый «Вежливый» день в году.
Всемирный день «Спасибо».*

Провели беседу с детьми "Почему очень важно знать и помнить вежливые слова?"

Путешествовали в страны «Спасибо». Знакомились с жителями этой страны:
выбирали картинки с изображением разных эмоций.

Играли с мячом в игру «Вежливые слова», «Назови ласково своего соседа».



Всемирный день
Спасибо

Отгадывали загадки. Тренировали пальчики «К Соне гости прибежали»

Нашим ребятам так понравилось в стране «Спасибо», что они решили оставить на память её жителям красивую открытку.

Сами обводили свою ладошку и на ней оставляли доброе слово.



Всемирный день
Спасибо



Помните: «Спасибо» - это слово-светлячок,
согревайте им близких вам людей!